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Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

n.  29  del  26/09/2011 

ORDINE DEL GIORNO DI PROTESTA E DI PROPOSTA SULLA MANOVRA 
FINANZIARIA DEL GOVERNO  

L'anno duemilaundici  , il giorno ventisei   del mese di  settembre , nella Residenza Municipale – Palazzo  
Mancini  – il  Consiglio  Comunale si  è riunito in seduta ordinaria in prima convocazione.  Presiede la  
seduta il dott.  Paolo Russomanno . -  Presidente -, svolge le funzioni di Segretario il d.ssa.  Giuseppina 
Massara - Segretario Generale -.
Alle ore 19:15  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

CECCHINI PIERO P GALLI SEVERINO P

RUSSOMANNO PAOLO P TONTI TIZIANO P

BENELLI GASTONE P DEL CORSO PIERANGELO P

RUGGERI CARLOTTA P CARLI MAURIZIO P

FILIPPINI EMILIO P LORENZI FABIO P

ERCOLESSI LUCA MARIA P CECCHINI MARCO P

SABATTINI LAURA P CASANTI FILIPPO P

ARDUINI ALESSANDRO P LATTANZIO GIUSEPPE P

DEL PRETE ENRICO P

PRESENTI N  17 
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta 
e  pubblica.
Si  dà atto che all'inizio  della seduta erano presenti  gli  assessori:  UBALDUCCI GIOVANNA, BONDI 
ALESSANDRO, CIBELLI LEO, SANCHI ANNA MARIA, GALVANI GIAMPIERO
Sono nominati scrutatori:  DEL CORSO PIERANGELO E DEL PRETE ENRICO.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

            
Vista l'allegata proposta di  O.d.G. n. 36 (Proponente:  Sindaco)  predisposta in data 

22/09/2011 e allegata alla presente deliberazione quale parte integrante e sostanziale;

Preso atto della relazione del Sindaco e degli interventi del Presidente del Consiglio per 
una  integrazione,  del  Vicesindaco  Bondi  e  del  Consigliere  Carli  per  dichiarazione  di  voto  
contraria,  perchè afferma: “Fino ad ora si  è  abusato del  patto di  stabilità,  con veri  “giochini  
contabili” e occorre fare dei sacrifici che  ci chiede l'Europa per senso di responsabilità. “

             La  registrazione integrale è depositata presso la Segreteria Generale;             
             
            Posto il documento in votazione, il medesimo ottiene:

➔ voti favorevoli n. 11 (Maggioranza), 
➔ voti contrari n. 04 (i Consiglieri Del Corso, Carli e Lorenzi del PDL, Cecchini Marco di 

L.N.),
➔ essendosi astenuti i Consiglieri Casanti e Lattanzio di O.C.;      

  

D E L I B E R A 

Di approvare l'allegata proposta di deliberazione n. 36  in premessa indicata e parte 
integrante e sostanziale del presente atto.
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Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

 
PROPOSTA 

DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE

N.   36  del  22/09/2011  

          
IL  CONSIGLIO COMUNALE

Il Consiglio Comunale di Cattolica, riunito in seduta ordinaria 
lunedì  26  settembre  2011,  nell’ambito  delle  iniziative  di 
protesta proclamate dal consiglio direttivo dell’ANCI:

• Visto  il  testo  della  manovra  approvata  con  il  voto  di 
fiducia sia al Senato che alla Camera;

• Considerato che è mancata con il Governo una forma di 
concertazione  istituzionale  improntata  alla  leale 
collaborazione;

•  Ritenuto che i contenuti della manovra mortificano la 
dignità dei Comuni Italiani eliminando sostanzialmente 
ogni forma di autonomia;

• Verificato  che  gli  effetti  della  manovra  sulla  crescita 
saranno fortemente negativi e che le regole del Patto di 
Stabilità Interno impoveriranno ancora di più le imprese 
e le famiglie italiane.

Tutto ciò premesso

Con voti...............

• Aderisce alla decisione del consiglio direttivo dell’ANCI di 
promuovere ricorso alla Corte Costituzionale contro gli 
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art.  4  e  16  del  D.L.  138/2011 convertito  nella  Legge 
148/2011;

• invita  i  gruppi  parlamentari  della  Camera  di 
maggioranza e  opposizione  ad approvare  un o.d.g  per 
istituire una commissione mista e paritetica con la quale 
avviare il processo di riordino istituzionale e sulle regole 
del  Patto  di  Stabilità  Interno  come  già  promesso  dal 
Governo;

• richiede  l’immediata  convocazione  di  un  incontro  per 
discutere il disegno di legge costituzionale sul pareggio 
di bilancio ed in materia di province;

• chiede all’ANCI nazionale di procede alla formulazione di 
4 proposte per il rilancio del Paese da condividere con le 
Province e le Regioni, le parti sociali ed il Terzo settore, 
da  approvare  a  Brindisi  in  occasione  della  prossima 
assemblea congressuale, in materia di:

1. Riorganizzazione istituzionale;

2. Welfare, sociale e servizi;

3. Spending review e priorità della spesa

4. Crescita  e  nuove  regole  del  Patto  di  Stabilità 
Interno.

   

Prop. n. 36/2011 – Deliberazione C.C. n. 29  del  26 settembre 2011  pag. 4 di 4


